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Melodio kabaret BABA show pomůže Renátě na cestě k 

samostatnějšímu životu 

Plzeň, březen 2026 – Nadační fond Melodio zve veřejnost na Melodio kabaret BABA show – pro Renátu, 

který se koná v sobotu 11. dubna 2026 od 19 hodin v plzeňské Měšťanské besedě. Návštěvníci se 

mohou těšit na večer plný hudby, emocí, humoru i silných lidských příběhů. Hostem večera bude 

herečka Barbora Munzarová. 

„Loňská premiéra měla skvělou odezvu a ukázala, jak silně může společný zážitek propojit komunitu, která 

chce pomáhat. BABA show přivážíme do Plzně proto, že chceme dát prostor příběhům těch, kteří se 

nevzdali, a zároveň nabídnout večer, který pobaví i dojme,“ říká Šimona Mašková, zakladatelka Nadačního 

fondu Melodio. 

Pomoc konkrétnímu člověku 

Výtěžek z večera je určen na podporu klientky Renáty, která se i přes svůj zdravotní handicap snaží najít 

novou životní cestu, získat pracovní uplatnění a rozvíjet své dovednosti. Nadační fond Melodio jí 

prostřednictvím odborného koučinku a podpůrných programů pomáhá na této cestě k větší 

samostatnosti. 

Kulturní zážitek s přesahem 

Melodio kabaret není pouze beneficí, ale plnohodnotným kulturním programem, který přiblíží práci 

Nadačního fondu Melodio s klienty. Diváci se mohou těšit na propojení hudby, divadla a interaktivních 

prvků se silnými lidskými příběhy. Na pódiu vystoupí například patronka Melodia Jana Rychterová, 

Shimona & Friends for Melodio nebo Five Rivers Blues Band. Speciálním hostem večera bude herečka 

Barbora Munzarová. Součástí programu bude také ukázka koučování nebo zumby. Záštitu nad akcí poskytl 

radní města Plzně pro oblast sociální Ing. Jiří Šrámek. 

Podpora lidí se zdravotním postižením 

Nadační fond Melodio dlouhodobě pomáhá lidem se zdravotním postižením a jejich blízkým najít nové 

životní směřování. Prostřednictvím individuální podpory, koučinku a rozvojových programů pomáhá 

klientům překonávat překážky, posilovat jejich kompetence a zlepšovat kvalitu života. 

Praktické informace 

Akce: Melodio kabaret BABA show – benefiční akce pro Renátu  

Termín: sobota 11. dubna 2026 od 19:00  

Místo: Měšťanská beseda, Plzeň  

Základní vstupné: 480 Kč  

Vstupenky: goout.net – Melodio pro Renátu – benefiční kabaret BABA show 

https://goout.net/cs/listky/melodio-pro-renatu-beneficni-kabaret-baba-show/peqib/ 

 

https://www.youtube.com/watch?v=zyGAEP9dnEY
https://goout.net/cs/listky/melodio-pro-renatu-beneficni-kabaret-baba-show/peqib/
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Renáta  

Renátě je 38 let, narodila se se zrakovým postižením a dnes je prakticky nevidomá. S pomocí kouče hledá 

smysl života a především práci, která by ji bavila a zvýšila její nezávislost. 

 

 

Šimona  

Pro zpívající právničku je hudba způsob, jak lidem v těžkých chvílích dodat klid, sílu a pocit, že v tom 

nejsou sami. 

 

Předchozí akce 
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 Kontakt pro média 

Šimona Mašková +420 777 260 367 maskova@melodio.cz 

Kateřina Machů (marketing) +420 775 464 444 machu@melodio.cz 

 

Profil Nadačního fondu Melodio 

Nadační fond Melodio byl založený s posláním pomoci objevit nový potenciál lidem, kteří si prošli těžkou životní 

situací nebo žijí se zdravotním omezením a rozhodli se vzít svůj život znovu do vlastních rukou. Motto nadace zní: 

„Spojujeme pomoc se zážitkem.“ 

Lidé z nadace Melodio pomáhají hledat odpovědi na otázky: Co by mě bavilo? Čím můžu být užitečný/á? Jak toho 

dosáhnout? Klientům fond financuje konzultace koučů. Podle výsledku přispívá také na léčbu či kurzy pro rozvoj 

potřebných dovedností a životních postojů. 

S tímto posláním Melodio organizuje hudební koncerty a kulturní akce – platformu, kde se lidé baví, objevují nové 

přátele a bourají předsudky o potřebách lidí se zdravotním omezením. 

Více informací: www.melodio.cz 
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